

# 中央财政逾千亿元支持春耕

新华社北京1月21日电(记者韩洁、徐蕊)财政部21日发布消息,为支持春耕生产,中央财政日前向各省(自治区、直辖市)拨付粮食直补资金151亿元、农资综合补贴资金1071亿元。

此外,为支持地方做好粮食直补和调控工作,中央财政还及时拨付2013年粮食风险基金中央补助款315亿元,加上地方配套资金67亿元,目前粮食风险基金规模为382亿元。财政部要求,各省级财政部门要认真做好2013年粮食直补和农资综合补贴兑付方案,尽快组织实施,力争在春耕前将补贴资金兑付到种粮农民手中。

粮食风险基金是国家为保护种粮农民利益、稳定粮食市场、确保国家粮食安全,于1994年设立的专项调控基金,由地方政府按规定用于粮食直补和地方储备粮油补贴等方面支出。为减轻粮食主产区财政负担,全国13个主产区粮食风险基金已全部由中央财政负担。

郭庚茂说,五年来,在党中央、国务院和省委的正确领导下,全省上下深入贯彻落实科学发展观,坚持“四个重在”实践要领,全面实施建设中原经济区、加快中原崛起河南振兴总体战略,持续探索“两不三新”三化协调科学发展路子,用领导方式转变加快发展方式转变,以务实发展树立务实河南形象,团结奋进、攻坚克难,经济社会发展总体持续、总体提升、总体协调、总体有效。富民强省迈出新步伐,经济社会发展保持好的趋势;河南形象持续提升,经济社会发展保持好的趋势。

(上接一版)根据形势变化特点,突出扩需求、创优势、破瓶颈、惠民生四个着力点,较好地完成了省十一届人大五次会议确定的各项目标任务。预计全省生产总值比上年增长10.1%,全社会固定资产投资、社会消费品零售总额、外贸出口总额分别增长22%、16%和54.3%,财政收入及地方公共财政预算收入、支出分别增长15.1%和18.5%、17.8%,城镇居民人均可支配收入、农民人均纯收入扣除价格因素分别增长9.5%和11.3%。

## 省十二届人大一次会议隆重开幕

郭庚茂说,回顾五年的工作,成绩来之不易,历程很不平凡。面对内外矛盾叠加的严峻形势和转型攻坚的艰巨任务,我们超前谋划、积极应对,统筹兼顾、科学运作,在加快中原崛起河南振兴的征程上进行了不懈努力,迈出了坚实步伐。主要工作是:突出战略谋划,持续探索中原崛起之路;科学有效应对危机,保持经济持续平稳较快发展;深入推进开放改革,努力实现借助外力与激活内力有机统一;加强载体和体系建设,推进经济发展方式加快转变;着力创优补短板,不断夯实长远发展基础;统筹经济社会发展,切实保障和改善民生。

郭庚茂说,贯彻落实十八大精神,加快中原经济区建设,确保到2020年1亿河南人民迈入全面小康社会,是我们必须担负起的历史责任。今后五年,围绕全面建成小康社会,努力实现以下主要目标:经济综合实力再上一个大台阶,人民生活水平再上一个大台阶,现代化建设再上一个大台阶,基础支撑条件基本完备,体制机制保障基本完备。2013年要着重做好以下八个方面工作:一、强化开放带动和改革创新,持续增强发展活力动力。二、强化新型城镇化引领,持续推进城乡发展一体化。三、强化新型工业化主导,持续构建现代产业发展新体系。四、强化农业基础地位,持续提升农业现代化水平。五、强化基础支撑能力建设,持续培育战略竞争新优势。六、强化文化强省建设,持续提升中原文化软实力。七、强化生态文明建设,持续打造美丽中原。八、强化民生改善和社会管理创新,持续构建和谐社会。

大会还书面听取了《关于河南省2012年国民经济和社会发展计划执行情况与2013年计划(草案)的报告》、《关于河南省2012年财政预算执行情况和2013年财政预算(草案)的报告》。

在主席台就座的领导同志有:刘孟合、王明义、徐济超、陈雪枫、赵建才、王铁、张广智、孔玉芳、王训智、靳绥东、邓永俭、王平、李英杰、龚立群、梁静、张亚忠、高体健、张立勇、蔡宁、陈小江、鄂江兴、王义、沈涛、卢长健、杨宏杰、李振源、姜思源、陆其杰。

在主席台就座的还有林晓、刘广祥、范濂、秦科才、王宏范、武守全、刘玉洁、李润田、胡树俭、姚如学、郑增茂、张德广、张世英、亢崇仁、张国荣、胡延积、李学斌、席宝山、姚侠、王英洲、杨迪铤、张建新、李长铎、张世军、李志斌、张以祥、贾连朝、张洪华、郭国三、张涛、陈义初、李道民、王尚宇、李中央、刘其文和大会主席团成员。

袁家新、曹建新、刘生辉也在主席台就座。出席省政协十一届一次会议的政协委员及有关部门负责同志列席了会议。

### 国际 时讯

#### 波音787客机 电池供应商遭调查

据新华社大阪1月21日电 近来波音787客机麻烦不断,其中几起事故隐患指向其电力系统锂电池。日本国土交通省和美国联邦航空管理局21日开始对波音787客机电池供应商日本汤浅公司展开调查。

据日本媒体报道,日本国土交通省和美国联邦航空管理局的3名调查人员当日进入总部设在京都的汤浅公司,调查该公司为波音787客机生产的电池是否存在设计或制造过程中存在问题。

本月16日,日本全日空航空公司一架波音787客机在飞行过程中疑似因电池故障而冒出烟雾,在高松机场紧急降落。此前,波音787客机已出现多起类似问题,全球超过50架投入运营的该款客机停飞。

#### 阿富汗首都 警察大楼遭袭击

据新华社喀布尔1月21日电(记者陈杉)阿富汗警方21日说,一伙塔利班分子当天对首都喀布尔交通警察大楼发动袭击,造成至少3人死亡、16人受伤。

警方官员告诉新华社记者,袭击至少造成3人死亡,其中包括1名警察和2名自杀式袭击者,另有16人受伤。目前交火仍在继续,伤亡人数可能进一步上升。

当天早晨,一伙全副武装的塔利班分子在交通警察总部一栋四层大楼的门口发动自杀式袭击,随后攻占大楼,并从楼顶向周围两栋大楼发射火箭弹,同赶来的警察发生激烈交火。塔利班已向媒体宣称制造了这起袭击事件。

## 我国个人信息保护国家标准将实施

据新华社北京1月21日电(记者张辛欣)我国首个个人信息保护国家标准——《信息安全技术公共及商用服务信息系统个人信息保护指南》将于2月1日起实施。该标准最显著的特点是规定个人敏感信息在收集和利用之前,必须首先获得个人信息主体明确授权。

工业和信息化部信息安全协调司副司长欧阳武在21日举行的个人信息保护国家标准宣贯会上说,这项标准是由全国信息安全标准化技术委员会提出并归口组织,中国软件评测中心牵头,联合多家单位制定。该标准是我国首个关于个人信息保护的国家标准,于去年11月发布。

这项标准明确要求,处理个人信息应有特定、明确和合理的目的,并在个人信息主体知情的情况下获得个人信息主体的同意,在达成个人信息使用目的之后删除个人信息。

其中,标准最显著的特点是将个人信息分为个人一般信息和个人敏感信息,并提出默许同意和明示同意的概念。对于个人一般信息的处理可以建立在默许同意的基础上,只要个人信息主体没有明确表示反对,便可收集和利用。对于个人敏感信息,则需要建立在明示同意的基础上,在收集和利用之前,必须首先获得个人信息主体明确的授权。

奥巴马在宣誓仪式上说,他必须履行连任就职程序。奥巴马在宣誓仪式上说,他必须履行连任就职程序。奥巴马在宣誓仪式上说,他必须履行连任就职程序。

### 社会广角

#### 黑龙江:

一网民因散布网络谣言被拘留

据新华社哈尔滨1月21日电(记者李建平)记者21日从黑龙江省密山市政府获悉,当地一网民因在网上散布谣言,扰乱公共秩序,被警方依法处以行政拘留10天。

据警方介绍,前不久,密山市郭某在未了解真相情况下,将当地一起跳楼自杀事件与政府征地拆迁工作相关联,并以“京飞一家”网友的身份在天涯社区、网易论坛等网络论坛发布虚假信息,在社会上造成较大负面影响。

事发后,警方因郭某违反了《中华人民共和国治安管理处罚法》,对其进行了治安处罚。

#### 兰州:

一热电公司恶意排污被罚10万元

据新华社兰州1月21日电 近日兰州西固热电有限公司擅自排污约1小时,兰州市环保部门对其进行10万元的行政处罚。

此恶意排污事件发生在1月18日,该公司擅自开启9号、10号机组脱硫系统烟气旁路,污染物未经处置直排大气,其中9号、10号机组烟气旁路直排大气污染物持续时间分别为24分钟和40分钟。

目前,兰州市环保局已对该公司下达10万元的行政处罚决定。

## 奥巴马低调宣誓连任美总统

新华社华盛顿1月20日电(记者王丰丰)美国总统奥巴马20日在白宫举行宣誓仪式,履行法定连任就职程序,开始第二任期。

当天的宣誓仪式在白宫蓝厅举行,由最高法院首席大法官约翰·罗伯茨主持。奥巴马在罗伯茨带领下,朗诵就职誓言,完成法定程序,开始第二任期。当天的仪式极为简短,宣誓结束后,奥巴马没有发表讲话。

奥巴马在宣誓仪式上说,他必须履行连任就职程序。奥巴马在宣誓仪式上说,他必须履行连任就职程序。

奥巴马在宣誓仪式上说,他必须履行连任就职程序。奥巴马在宣誓仪式上说,他必须履行连任就职程序。



1月20日,美国总统奥巴马(左一)参加宣誓仪式。(新华社发)

中国人民人寿保险股份有限公司(简称中国人保寿险),是经国务院同意,中国保险监督管理委员会批准,由中国人民保险集团公司(简称中国人保)为主发起成立的全国性寿险公司。公司总部设在北京,主要经营人寿险、健康险、意外险、人身再保险和投资业务。

#### 雄厚的发展实力

作为中国人保旗下的子公司,人保寿险与“人民保险”一脉相承,悠久的历史、深厚的底蕴,铸就了人民保险卓越的品牌,同时有三家海外大型财团的参股,资本背景强大,实力雄厚,补充机制可靠,是保险市场上偿付能力最好的寿险公司之一。公司拥有健全的分销渠道和服务网络,34个省市自治区、279个地市、1531个县市区都设有面向客户的销售和服务机构,可以满足广大客户全方位的保险需求。6万多家银行网点代理人寿保险产品,构成了覆盖全国城乡的代理销售网络,进一步延伸了对客户的服务链条。2012年3月16日,中国人民保险集团公司正式升格为副部级单位,列入中央管理,其组织关系及人事权在中组部。



精诚团结的集体

平台、门户网站、电子商务、客户服务门店、保单服务人员等多渠道服务网络体系,24小时全天候服务,在实现便利、快速、规范的专业化服务同时,坚持不懈地致力于满足每个客户的个性化需求。

#### 杰出的品牌成绩

近年来,中国人保积极履行企业社会责任,开展了广泛的慈善公益活动,先后赢得了“中华慈善奖”、“金融行业卓越贡献奖”等奖励,四川汶川川县发生8级强烈地震,支付理赔及捐款总额近千万元;法航一架A330客机在大西洋上空

失事,将960万元中国历史上最大的单笔寿险赔款送达受益人手中;2010年,青海玉树发生地震,中国人保第一时间启动大灾应急机制,抗震救灾,并于次日向青海玉树地震灾区捐款、捐物价值500万元;向参加抗震救灾的武警部队全体指战员,累计承担保额50亿元意外伤害及意外医疗保险等。

凭借综合实力,中国人保成为2008年北京奥运会唯一国内保险合作伙伴,2010年上海世博会全球唯一保险合作伙伴和广州亚运会保险合作伙伴。2009年度,中国人保入选美国《财富》杂志“世界500强”企业。2010年,公司先后被中央权威媒体评为“2009年中国十大最值得信赖的保险公司”、“2009年度成长最快企业”、“2009年最具潜力的保险公司”。

2011年,人保寿险被河南电视台、《东方今报》、《河南经济报》等多家河南主流新闻媒体评为“鼎立中原——2011年度卓越金融机构”、“2011年中原经济建设突出贡献奖”,公司产品金鼎富被评为“2011金鼎理财产品奖”。

人保寿险焦作中心支公司作为焦作保险市场上保险主体较多、同业激烈竞争的情况下,坚持依法合规和诚信经营,树品牌形象、改进服务模

式,赢得了客户市场。截至2012年累计各类寿险保费收入9.1亿元,支付赔款5725.74万元,取得了2012年新单市场排名第二的优异成绩。2011年,人保寿险焦作中心支公司和众多经营多年的老公司一起获得了“年度最值得信赖的十佳保险公司”等多项荣誉,受到了焦作寿险市场的高度认可;我公司数位员工多次被保险行业协会评为“年度诚信服务标兵”,提升了员工的荣誉感。几年来,通过与相关部门积极沟通联系,人保寿险焦作中心支公司先后为“感动中国”十大新闻人物谢延信送上养老金,并多次参与“爱心包裹圆梦大型公益活动”,共为贫困地区小学生和弱势群体捐赠人民币数十万元,让贫困地区的小朋友也感受到了中国人保的关爱和祝福,为社会慈善事业作出了突出贡献。

#### 美好的未来展望

承载人保使命,秉承人保品格,人保寿险焦作中心支公司坚定了“人民保险,服务人民”的宗旨,传承着“以人为本,和谐奋进”的企业文化。未来,人保寿险焦作中心支公司将会以更好的优质服务和诚信经营来完善保险保障职能,把公司建设成为业务高速增长有效、偿付能力充足、综合竞争实力强大、具有PICC特色的



客户节活动现场



公司为谢延信送上养老金

保险企业,以回报新老客户。同时,也盼望与同业公司携手并进、共谋发展,齐心协力为焦作地方经济的长久繁荣和焦作寿险市场的美好明天而努力奋斗!

## 人保寿险焦作中心支公司总经理程绍辉恭祝全市人民新年快乐